



Разработан этот символ самим основателем Олимпийских Игр бароном Пьером де Кубертином в 1913 г. Пять колец символизируют пять частей света, из которых соответствует конкретный цвет: **Синий** - Европа, **Черный** - Азия, **Красный** - Америка, **Желтый** - Африка, **Зеленый** - Австралия. Пять колец в одно целое означает объединение пяти континентов во имя спортивного духа, равноправия стран и готовности к честной, честной конкуренции.



Проект Быстрее, Выше, Сильнее

Инструктор
по физической культуре
Лавренчук Н.А.

Тренировка на свежем воздухе



Кто же
самый
быстрый?



На старт,
внимание,
Марш!



Постройка спортивных сооружений!



Плакат совместный, рисунки и спортивное оборудование «Готовимся к Олимпиаде»



Спортивные состязания





Работа в командах



